Tect Ne 5. Haxoxxaenune apo6u o1 uncaa
Bapuanr 1
Yacts A

Kaky1o yacts otpeska MK cocragnset otpeszok AC?
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I'onoBo# niaH no NpoH3BOACTBY aBTOMOOMIIEH 3aBo/ BbIMONHUA Ha 133%. Bripasure 3Ty yacts
IUIaHa JIECATHYHOHN JpOObIO0.

1)1,33 2)13.3 3)0,133 4)0,0133

Yacrs B

Haiizure 15 % ot % :

(OtBeT naiite B BUAE HECOKPAaTHMOI APoOH).
Otser
OtBeT nepeHecHTe B 61aHK TECTHPOBAHHA.

Pesynerarsl HaOmoAeHHsA 3a MOrofoi mpeacTaBuAH AvarpaMMoi. CKoONbKO OBUIO JOXIJHBBIX
JHei, eciiu HabmoneHne Bestock 60 qHein?

OtBeT

OtBert nepeHecuTe B 6J1aHK TECTHPOBaHUA.



Tecr Ne 5. Haxoxzaenune Apo6u ot uncaa
Bapuaur 2

Yacrs A

Kakyto wacTe oTpeska AK cocrasnset otpesok MD?
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HedrenepepabaTbiparomuii KOMOHHAT B Mae BBINOJIHWI IUIAH 10 TPOM3BOACTBY OCH3MHA Ha
147%. BeIpasuTe 3Ty 4acTh IUIaHA AECATHYHOM Apo6Bto.

1) 0,147 2)0,0147 3) 1,47 4) 14,7

Yacrs B

Haitaute 35 % ot % .

(Orser paiite B BUJie HECOKpaTHMOMH ApoOH).

OtBeT

OtBeT TNEPEHECHTE B 6naHk TECTHPOBAHHA.

PesynsTatel HaOmiomenus 3a nmoromod npeactaBuiau auarpaMMod. Ckonbko Obl10 0obsauHbIX
JIHeH, eciii HabatoaeHHe Benoch 60 qHein?

OTBeT

OTBeT nepeHecuTe B 6J1aHK TECTHPOBaHHUS.



